

分众传媒信息技术股份有限公司

关于对外投资的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

分众传媒信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）的全资子公司共青城分众创享信息技术有限公司（以下简称“分众创享”）以3亿元领投天津英雄体育管理有限公司（以下简称“英雄体育”），交易完成后，分众创享将持有英雄体育8.242%的股权。具体内容详见2016年7月29日刊登于《证券时报》及公司指定信息披露网站“巨潮资讯网”（www.cninfo.com.cn）的《公司对外投资的公告》。现就相关内容补充如下：

一、交易背景及意图

在全球市场，电竞体育产业早已发展盛行。以韩国为例，在政府支持下，游戏厂商、赛事方和电竞媒体都赢得了巨大增长，不负众望地成为韩国第三大支柱产业。在国内市场，电竞体育产业以自身高速、健康的发展逐渐赢得政府的扶持，银川市主办的WCA与国家体育总局支持的CMEG赛事相继展开，成为政府力量参与电竞行业的集中体现。

国内游戏行业在过去几年间呈现了快速增长的态势，游戏产业整体快速增长，且移动游戏增速快于整体产业增长水平。2016年上半年，国内游戏产业销售收入787.5亿元，同比增长30.1%，全年有望突破1500亿元；游戏用户规模达到4.89亿人，同比增长6.7%，其中移动游戏用户4.05亿人，同比增长10.7%。移动游戏收入到374.8亿元，同比增长79.1%。

同时，电竞体育产业也随之加速增长，2010年我国电竞市场总量约为44.10亿元，而到2015年整体电竞产业的市场规模总量已经达到了270亿元左右，约为2010年的6倍；2015年电竞体育产业的用户规模超过2.8亿，相比2014年的0.8亿增长达到250%。

在此行业发展的宏观背景下，公司认为电子竞技，特别是移动电子竞技，作为体育行业的新兴分支，符合年轻一代的消费习惯，未来有望成长为传统体育行业的中坚力量。公司投资电子竞技公司英雄体育，将帮助公司充分渗透影响年轻用户群体；同时，运用公司现有的宣传能力和强大的广告销售网络也会将广告主带到英雄体育的赛事上，为其创造更大的收益，也为广告主创造更加全方位的品牌传播方案。英雄体育未来大量的电竞场馆将会成为公司覆盖年轻人群娱乐生活的重要空间阵地，就像公司十年前选择了电影院这个空间作为新的媒体阵地。

二、英雄体育估值的定价依据

此次英雄体育的估值主要从行业发展、业内地位、可对比企业的估值等方面考量，具体内容如下：

英雄体育此轮融资合计 6.4 亿元，分众创享以 3 亿元领投英雄体育，将持有其 8.242% 的股权外，印纪光大文化产业基金（印纪传媒（002143）），永桐基金等联合投资共计 3.4 亿元。

虽然英雄体育成立不久，但其实际控制人和管理团队有着丰富的游戏发行和赛事举办经验，基于实际控制人、管理团队及主要股东多年的行业经验，英雄体育已经承办了包括 HPL 英雄联盟在内的众多国内外电竞体育赛事，首创了“赛事运营+现场体验+内容平台+增值服务”的电竞体育生态模式，是潜在的电竞行业整合者。

英雄体育的主要股东是北京英雄互娱科技股份有限公司（以下简称“英雄互娱”）（430127）。2015 年 11 月，华谊兄弟传媒股份有限公司（SZ300027）以 19 亿元认购英雄互娱新增股份 27,721,886 股，占英雄互娱股份总额的 20%，此轮投资，英雄互娱的估值为 95 亿元。

英雄互娱 2016 年 Q1 利润超过 1.3 亿元，预计 2016 年全年利润超过 5 亿元，已发行包括《全民枪战》、《影之刃 2》、《天天炫舞》等手游，其中《全民枪战》首次将 FPS 概念带入移动电竞。根据伽马数据统计，英雄互娱是目前国内第二大移动电竞游戏发行商，仅次于腾讯。作为业内唯一一家拥有头部电竞游戏发行商支持的电竞生态运营商，英雄体育在电竞游戏项目的开发和独家赛事承办上，可获得主要股东的大力支持。

英雄互娱承诺将其现有的电竞赛事承办相关资产及团队未来以公允价格转

让至标的公司，包括但不限于其持有的英雄联盟 HPL 赛事品牌等资源。同时，英雄互娱和英雄体育的实际控制人应书岭先生承诺其未来所有的电竞赛事承办、电竞相关真人秀节目制作、电竞类线下场馆运营及 VR 电竞、电竞衍生品等业务均放入英雄体育运营。

电竞体育行业的受众广泛，2013 年英雄联盟全球总决赛观赛人数 3200 万，超越 BCS 和 NBA 总决赛观赛人数。基于电竞体育行业的高成长性，英雄体育此轮融资的估值参照了体育相关公司的估值，例如国内专注于传统体育的创业公司乐视体育首轮估值近 30 亿，不到一年其 B 轮估值逾 200 亿元。英雄体育作为互联网体育的运营方，具备较大发展空间。

综上所述，结合电竞行业发展、英雄体育的优势资源，借鉴同行业估值平均水平，经过各方友好协商，确定交易价格。

三、对公司未来财务和运营的影响

此次投资，公司以增资方式持有英雄体育增资后 8.242% 的股权，且对英雄体育不能实施控制，亦不具有共同控制或重大影响，因此公司对英雄体育的投资将划分为“非流动资产 - 可供出售的金融资产”，并将投资成本 3 亿元及其他相关必须的交易费用之和作为初始确认金额。

公司在持有英雄体育 8.242% 的股权期间，取得现金股利将确认为投资收益。在英雄体育未上市其权益工具在活跃市场中没有报价且其公允价值不能可靠计量期间，期末以成本计量且定期做减值测试，如有迹象表明该投资的可回收价值将低于其投资成本的，计提相应的减值准备。

目前，公司自身营业收入稳定，现金流充足，利润保持在合理范围。本次投资对公司现有业务发展和财务状况无不良影响。

四、投资风险

（1）政策风险

在过去的十多年里，国内政府对于电子竞技的态度仍未明朗，政策层面尚具不确定性。2003 年，国家体育总局正式批准将电子竞技列为第 99 个正式体育竞赛项目；2004 年，国家广电总局发文禁止广播电视播出机构设置及播出电脑网络游戏栏目。

2006-2014年，政府对游戏行业及电竞行业的政策管控逐渐宽松；2015年，央视体育频道制作播放了《在追逐电竞梦想的道路上奔跑》的节目；2016年，国家发改委发布“关于印发促进消费带动转型升级行动方案的通知”第27小项中，明确提及“开展电子竞技游戏游艺赛事活动”。同时，各级政府也入局参与到电竞行业中来，对行业的未来发展有着显著的导向作用。

（2）行业风险

目前，尽管电竞体育行业的整体处于高速增长时期，其观众规模已接近传统体育行业，但电竞行业由于其针对人群年龄层偏低，尚未获得国内传统广告公司及广告客户认可，尚未被挖掘为主要投放方向。

据荷兰市场研究公司Newzoo报告中显示，在线广告是电竞市场增长速度最快的一项业务，2015年全球电竞在线广告涉及到的总金额比2014年上升了99.6%。然而，对大部分国内传统广告主而言，其投放主要还集中在传统媒体、线下及互联网渠道。

上述投资事项的后续情况，公司将严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定，履行相应的信息披露义务。敬请广大投资者谨慎投资，注意投资风险。

特此公告。

分众传媒信息技术股份有限公司董事会

2016年8月4日